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schematic,  V2_10, OAK_EMUF.p2, 10.06.02

I:\PJ\OAK_EMUF\SCH\V2_10\PLOT_PS\
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mounting map component side,  V2_10, OAK_EMUF.plc, 10.06.02

I:\PJ\OAK_EMUF\LAY\V2_10\PLOT_PS\

>> FG <<

project: OAK_EMUF V2_11, Printed: 10.06.2002 − Ing. Buero W. Kanis GmbH Page 29



mounting map solder side,  V2_10, OAK_EMUF.pls, 10.06.02

I:\PJ\OAK_EMUF\LAY\V2_10\PLOT_PS\
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connector,  V2_10, oak_emuf.stb, 03.06.02

I:\PJ\OAK_EMUF\LAY\V2_10\

BU1      1                *** unconnected ***
         2       V24TXD1
         3       V24RXD1
         4       V24RXD2
         5       GND
         6                *** unconnected ***
         7                *** unconnected ***
         8       V24TXD2
         9                *** unconnected ***
         BEF1    GNDC
         BEF2    GNDC

ST1      1                *** unconnected ***
         2       CAN2_L
         3       CAN2_H
         4                *** unconnected ***
         5       GND
         6                *** unconnected ***
         7       CAN1_L
         8       CAN1_H
         9                *** unconnected ***
         BEF1    GNDC
         BEF2    GNDC

ST2      1       BAN54
         2       BAN53
         3       BAN52
         4       AAN59
         5       AAN58
         6       AAN57
         7       AAN56
         8       AAN55
         9       AAN54
         10      AAN53
         11      AAN52
         12      BAN59
         13      BAN58
         14      BAN57
         15      BAN56
         16      BAN55
         17      D30_5V
         18      D31_5V
         19               *** unconnected ***
         20               *** unconnected ***
         21               *** unconnected ***
         22               *** unconnected ***
         23               *** unconnected ***
         24               *** unconnected ***
         25               *** unconnected ***
         26               *** unconnected ***

ST3      A1      S$70
         A2      S$69
         A3      S$67
         A4      S$65
         A5      S$56
         A6      S$55
         A7      S$54
         A8               *** unconnected ***
         A9      S$53
         B1      S$72
         B2      S$71
         B3      S$68
         B4      S$57
         B5      S$66
         B6      S$33
         B7      S$50
         B8      S$42
         B9      S$43
         C1      S$31
         C2      S$48
         C3      S$32
         C4      S$30
         C5      S$58
         C6      S$59
         C7      S$60
         C8      S$61
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         C9      S$27
         A10     S$52
         A11     S$40
         A12     S$38
         A13     S$36
         A14     S$35
         A15     S$64
         A16     S$34
         A17     VREF
         A18     S$23
         A19     S$25
         A20              *** unconnected ***
         A21              *** unconnected ***
         A22              *** unconnected ***
         A23              *** unconnected ***
         A24              *** unconnected ***
         A25              *** unconnected ***
         A26              *** unconnected ***
         A27              *** unconnected ***
         A28              *** unconnected ***
         A29              *** unconnected ***
         A30     GNDC
         A31     +5V
         A32     GND
         B10     S$41
         B11     S$44
         B12     S$39
         B13     S$37
         B14     S$47
         B15     S$49
         B16     S$21
         B17     S$19
         B18     S$24
         B19     S$46
         B20              *** unconnected ***
         B21              *** unconnected ***
         B22              *** unconnected ***
         B23              *** unconnected ***
         B24     S$3
         B25     S$4
         B26     S$5
         B27     S$6
         B28     S$7
         B29     S$8
         B30     +VIN
         B31     +VIN
         B32     GND
         C10     N$53
         C11     S$28
         C12     S$29
         C13     S$45
         C14     S$22
         C15     S$62
         C16     S$63
         C17     S$20
         C18     S$9
         C19     S$26
         C20     S$10
         C21     S$11
         C22     S$12
         C23     S$13
         C24     S$14
         C25     S$15
         C26     S$16
         C27     S$18
         C28     S$17
         C29     S$51
         C30     N$54
         C31     +5V
         C32     GND

X101     1       +5V
         2       +5V
         3       GND
         4       GND
         5       MP32B6
         6       MP32B7
         7       MP32B8
         8       MP32B9
         9       MP32B10

>> FG <<

project: OAK_EMUF V2_11, Printed: 10.06.2002 − Ing. Buero W. Kanis GmbH Page 32



         10      MP32B11
         11      MP32B12
         12      MP32B13
         13      MP32B14
         14      MP32B15
         15      MDA11
         16      MDA12
         17      MDA13
         18      MDA14
         19      MDA15
         20      D16_5V
         21      ATPU0
         22      BTPU0
         23      ATPU1
         24      BTPU1
         25      ATPU2
         26      BTPU2
         27      ATPU3
         28      BTPU3
         29      ATPU4
         30      BTPU4
         31      ATPU5
         32      BTPU5
         33      ATPU6
         34      BTPU6
         35      ATPU7
         36      BTPU7
         37      ATPU8
         38      BTPU8
         39      ATPU9
         40      BTPU9
         41      ATPU10
         42      BTPU10
         43      CAN3−TXD
         44      CAN3−RXD
         45      CAN1−TXD
         46      CAN1−RXD
         47      VBAT
         48      GND
         49      D17_5V
         50      PCS1_5V
         51      PCS2_5V
         52      PCS3_5V
         53      MISO_5V
         54      MOSI_5V
         55      SCK_5V
         56      VREF
         57      AAN0
         58      BAN0
         59      AAN1
         60      BAN1
         61      AAN2
         62      BAN2
         63      AAN3
         64      BAN3
         65      AAN48
         66      BAN48
         67      AAN49
         68      BAN49
         69      AAN50
         70      BAN50
         71      AAN51
         72      BAN51
         73      BTPU13
         74      BTPU11
         75      BTPU12
         76      BTPU14
         77      BTPU15
         78      ATPU15
         79      ATPU14
         80      ETRIG2
         81      ETRIG1
         82      PPA9
         83      PPA8
         84      MDA29
         85      MDA28
         86      MDA27
         87      MPWM17
         88      MPWM16
         89      MPWM1
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         90      MPWM0

X102     1       VFSL0
         2       /SRESET
         3       GND
         4       DSCK
         5       GND
         6       VFLS1
         7       /HRESET
         8       DSDI
         9       +3,3V
         10      DSDO

X103     1       ATPU13
         2       N$25
         3       N$26
         4       +3,3V
         5       GND
         6       ATPU12
         7       ATPU11
         8       DSCK
         9       /SRESET
         10      DSDO
         11      /HRESET
         12      DSDI
         13      VFLS1
         14      VFSL0
         15      A31_5V
         16      D0_5V
         17      A30_5V
         18      D1_5V
         19      A29_5V
         20      D2_5V
         21      A28_5V
         22      D3_5V
         23      A27_5V
         24      D4_5V
         25      A26_5V
         26      D5_5V
         27      A25_5V
         28      D6_5V
         29      A24_5V
         30      D7_5V
         31      A23_5V
         32      D8_5V
         33      A22_5V
         34      D9_5V
         35      A21_5V
         36      D10_5V
         37      A20_5V
         38      D11_5V
         39      A19_5V
         40      D12_5V
         41      A18_5V
         42      D13_5V
         43      A17_5V
         44      D14_5V
         45      A16_5V
         46      D15_5V
         47      /CS1_5V
         48      /CS2_5V
         49      /CS3_5V
         50      /CS4_5V
         51      /CS5_5V
         52      /CS6_5V
         53      /CS7_5V
         54      /WE0_5V
         55      /WE1_5V
         56      /WR_5V
         57      /OE_5V
         58      /TS_5V
         59      /STS_5V
         60      CLKO_5V
         61      /SRST_5V
         62      /IRQ0_5V
         63      /IRQ1_5V
         64      /IRQ2_5V
         65      /TA_5V
         66      /TEA_5V
         67      ECLK_5V
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         68      D18_5V
         69      D19_5V
         70      D20_5V
         71      +5V
         72      +5V
         73      GND
         74      GND
         75      N$7
         76      N$6
         77      N$11
         78      N$12
         79      N$8
         80      N$16
         81      VSTDBY
         82      D21_5V
         83      D22_5V
         84      D23_5V
         85      D24_5V
         86      D25_5V
         87      D26_5V
         88      D27_5V
         89      D28_5V
         90      D29_5V

X107     1       ETXP
         2       ETXN
         3       ERXP
         4                *** unconnected ***
         5                *** unconnected ***
         6       ERXN
         7                *** unconnected ***
         8                *** unconnected ***
         9       N$1
         10      N$1

versions,  , version.txt, 

I:\PJ\OAK_EMUF\HAND\

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
¦      Ing. Büro W.Kanis GmbH − Brückenweg 2, Traubing − D82327 Tutzing      ¦
¦−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−¦
¦                                                                            ¦
¦  Versionsnummern−Änderungs−Beschreibung für Projekt: OAK_EMUF              ¦
¦                                                                            ¦
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Fr 10.11.2000 13:40:40 an PC starr
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V1_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V1_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V1_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V1_10\*.* erstellt
Kommentar: Diverse Änderungen.
===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Fr 20.01.2001 13:40:40 an PC starr
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V1_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_00\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V1_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_00\*.* erstellt
Kommentar: Diverse Änderungen.

===============================================================================
Eintrag durch Schlosser Iris am Thu  4.10.2001 15:43:02 an PC coolday
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_00
Kommentar: Freigabe durch Bals/Dienst/Kanis am 28.9.01

===============================================================================
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Eintrag durch Kanis Wolfgang am  Fr 16.11.2001  9:06:06 an PC trappi
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Mech\V1_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Pal0\V1_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_00
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Soft\V0_99
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Test\V0_99
Kommentar:

===============================================================================
Eintrag durch Schuldes Josef am  Mo 19.11.2001 16:16:55 an PC GRRR

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Mo 17.12.2001  8:32:14 an PC starr
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_10\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_10\*.* erstellt
Kommentar:Änderung laut Herrn Bals.

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Di  8.01.2002 17:21:05 an PC starr
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Sch\V2_10
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Lay\V2_10
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_10
Kommentar: Freigabe durch Herrn Dienst, Herrn Bals.

===============================================================================
Eintrag durch Schuldes Josef am  Fr 25.01.2002  9:23:15 an PC GRRR

===============================================================================
Eintrag durch Schuldes Josef am  Mo  4.02.2002 10:59:28 an PC GRRR
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_00\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_10\*.* erstellt
Kommentar: Neues Layout

===============================================================================
Eintrag durch Schuldes Josef am  Mo 13.05.2002 13:46:39 an PC GRRR
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Manu\V2_10
Kommentar:

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Mi 15.05.2002 07:59:09 an PC bush

===============================================================================
Eintrag durch Fackler Sepp am  Mi 15.05.2002  8:01:29 an PC starr
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_11\*.* erstellt
Alte Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_10\*.* verwendet
Neue Version i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_11\*.* erstellt
Kommentar:Farben der LED´S nach anweisung von Herrn Kanis geändert.

===============================================================================
Eintrag durch Administrator Kanis am  Mo 03.06.2002 10:27:31 an PC bse
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Hand\V2_11
Freigabe von i:\pj\OAK_EMUF\Part\V2_11
Kommentar: LED Farben geändert

>> FG <<
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